
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท   
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ประจำป พ.ศ.  ๒๕๖๓ 

วันศุกรท่ี  ๑4  สิงหาคม  ๒๕๖๓  เวลา  ๑๔.๐๐ น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 

………………………………………………… 

รายชื่อผูมาประชุม         ๑. นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ประธานสภาเทศบาล 
                               ๒. นายโสพล  วงศสอาด รองประธานสภาเทศบาล 
                               ๓. นายนิกร  โตจีน  สมาชิกสภาเทศบาล / เลขานุการสภาเทศบาล 
   ๔. นายทรงศักดิ์  ประสิทธิหัตถ สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๕. นางสาวศศิธร  ลิว่นภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล 

๖. นายภัณฑารกัษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๗. นายเอกชัย  ภูเปยม  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๘. นายศักดิ์สิทธิ์  กาญจนาศักดิ์ชัย สมาชิกสภาเทศบาล   
   ๙. นายสุชาต ิ  สรสิทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๐. นายอานนท  ลิ่วนภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๑. นายสุริยัน  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๒. นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๓. นายสุขสันต  ลัทธิเดช  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๔. นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล 

รายชื่อผูไมมาประชุม 
๑. นายสุธี  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล (ลาปวย) 
๒. นายนพดล  เจริญหินทอง สมาชิกสภาเทศบาล  
๓. นายแสวง  สงใย  สมาชิกสภาเทศบาล (ลาปวย) 

รายชื่อผูเขารวมประชุม 
๑. นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  นายกเทศมนตรี 
๒. นายสุรชัย  รัตนเกียรติชัย รองนายกเทศมนตรี 
๓. นายปยะ  เหลาสุวรรณ รองนายกเทศมนตรี 
4. นายสุวรรณ  โมรา  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
๕. นายอรุณ  คุมหุน  ปลัดเทศบาล 
๖. นายไพโรจน  พัวพานิช รองปลัดเทศบาล 

   ๗. นายไชยรัตน   สระแจม  หัวหนาสำนักปลัด 
๘. นายชัยวัฒน  กิตติวงศสุนทร ผูอำนวยการกองชาง 
๙. นายจารุวัฒน  อนุกูล  แทนผูอำนวยการกองสาธารณสุข ฯ 
๑๐. นางสมพิศ  พวงนอยปภา ผูอำนวยการกองวิชาการฯ 
๑๑. นางสายชล  ภาคศิริ  ผูอำนวยการกองการศึกษา 
๑๒. นางสาวสุวพีร  เชาวลิต  ผูอำนวยการกองคลัง 
๑๓. นางสราวรรณ ขำเอ่ียม  ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม  
๑๔. นายพัฒนพงษ แสงสุพรรณ แทนผูอำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.บานกลวย 
 
          / ๑๕. นางสุกัญญา . . . 
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   ๑๕. นางสุกัญญา  คลายสมาน แทนผูอำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.เขาทาพระ 
   1๖. นายสมชาย  พ่ึงนอย  ผูอำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.วัดหัวยาง 

๑๗. นางนันทิยา  พงษทอง ผูจัดการสถานธนานุบาล 

รายชื่อผูไมเขารวมการประชุม 
๑. นายธรรมศักดิ์ ดีประดิษฐ รองนายกเทศมนตรี 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๔.0๕ น. 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  สวัสดีครับทานสมาชิกสภาเทศบาล ผู มีเกียรติทุกทาน วันนี้ เปนวันประชุมสภา
ประธานสภาเทศบาล เทศบาลสมัยสามัญ  สมัยท่ี ๓  ประจำป  พ.ศ.  ๒๕๖๓ เพ่ือใหสภาเทศบาลพิจารณาราง 
   เทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ และเรื่องอ่ืน ๆ  
   ซ่ึงเจาหนาท่ีไดจัดสงเอกสารพรอมดวยระเบียบวาระการประชุมไปใหทานทราบลวงหนา 
   แลวนั้น วันนี้มีสมาชิกมาประชุม  ๑๔ ทาน ครบองคประชุม จึงขอเปดการประชุม                 

          ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลอานประกาศเรยีกประชุม  

นายนิกร  โตจีน     ประกาศสภาเทศบาลเมืองชัยนาท  
เลขานุการสภาเทศบาล  เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓  

                          ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๓ 
           ................................................................... 

  ตามท่ีสภาเทศบาลเมืองชัยนาท มีมติในการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป  
พ.ศ. 256๓ เม่ือวันท่ี  ๒๗  กุมภาพันธ ๒๕๖๓  กำหนดวันเริ่มประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ 
ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๓  ตั้งแตวันท่ี ๑ สิงหาคม  ๒๕๖๓  เปนตนไป  มีกำหนดไมเกินสามสิบวัน นั้น 

  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๒๕  แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง
(ฉบับท่ี ๑4) พ.ศ. ๒๕62 จึงใหเรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๓    
ตั้งแตวันท่ี  ๑  สิงหาคม  ๒๕๖๓  เปนตนไป มีกำหนดไมเกินสามสิบวัน 

ประกาศ  ณ  วันท่ี  1๐  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๖๓  

    (ลงชื่อ)   เกรียงศักดิ์  มวงทอง 
                               (นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง)  
        ประธานสภาเทศบาลเมืองชัยนาท  

ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่อง  ท่ีประธานจะแจงใหท่ีประชุมทราบ  

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง   วันนี้มีสมาชิกยื่นใบลา  จำนวน  ๓  ราย  ดังนี้  
ประธานสภาเทศบาล  ๑. นายสุธี   ศรีภักดี   สมาชิกสภาเทศบาล (ลาปวย)  
    ๒. นายนพดล   เจริญหินทอง สมาชิกสภาเทศบาล 
    ๓. นายแสวง สงใย  สมาชิกสภาเทศบาล (ลาปวย)  
    ซ่ึงผมพิจารณาแลวอนุญาต 
     ดวยเทศบาลเมืองชัยนาท ไดมีคำสั่งแตงตั้งโอนยายพนักงานเทศบาล ซ่ึงได 

เปนผูผานการสรรหาใหดำรงตำแหนงในสายงานผูบริหาร จำนวน ๓ ราย ดังนี้ 
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     ๑. นางสายชล ภาคศิริ พนักงานเทศบาล ตำแหนงหัวหนาฝายสงเสริม 

การศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม (นักบริหารงานการศึกษา ระดับตน) ดำรงตำแหนง   
ผูอำนวยการกองการศึกษา (นักบริหารงานการศึกษา ระดับกลาง)  
ตั้งแตวันท่ี ๑ กรกฎาคม ๒๕๖๓  

๒. นายพรชัย ทิมแกว พนักงานเทศบาล ตำแหนงสัตวแพทย เทศบาลตำบล
วัดสิงห อำเภอวัดสิงห จังหวัดชัยนาท โอนมาดำรงตำแหนง หัวหนาฝายบริการ
สาธารณสุข (นักบริหารงานสาธารณสุข ระดับตน) ตั้งแตวันท่ี ๑ กรกฎาคม ๒๕๖๓  

๓. นายชัยวัฒน กิตติวงศสุนทร พนักงานเทศบาล ตำแหนงผูอำนวยการ     
กองชาง (นักบริหารงานชาง ระดับตน) เทศบาลตำบลปรุงใหญ จังหวัดนครราชสีมา 
โอนมาดำรงตำแหนง ผูอำนวยการกองชาง (นักบริหารงานชาง ระดับกลาง) เม่ือวันท่ี 
๗ สิงหาคม ๒๕๖๓   

ขอใหแตละทานแนะนำตัวในท่ีประชุมดวยครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป        
             พ.ศ. ๒๕๖๓  ลงวันท่ี ๒๗ พฤษภาคม ๒๕๖๓ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ตามท่ีเจาหนาท่ีเทศบาลไดจัดสงรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ 
ประธานสภาเทศบาล สมัย ท่ี  ๒  ประจำป  พ .ศ . ๒๕ ๖๓  ไป ให ท ราบล ว งหน าแล วนั้ น   มีสมาชิ กท าน ใด 
   จะขอเปลี่ยนแปลง และแกไขขอความตอนใดบางหรือไม  ขอเชิญครับ ถาไมมีสมาชิก 
   ขอเปลี่ยนแปลงแกไข ขอมติท่ีประชุม สมาชิกทานใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม 
   สภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๓ โปรดยกมือข้ึน 

 

มตท่ีิประชุม   ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุม 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง   เปนอันวาสภามีมตเิห็นชอบเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่อง  ท่ีเสนอใหท่ีประชุมทราบ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ดวยกองวิชาการและแผนงาน ไดดำเนินการจัดทำผลการประเมินการจัดบริการ  
ประธานสภาเทศบาล สาธารณะตามเกณฑชี้วัดและคาเปาหมายข้ันต่ำมาตรฐานการจัดบริการสาธารณะของเทศบาล 

ป  ๒ ๕ ๖ ๓  ซ่ึ งป ฏิ บั ติ ต ามห นั งสื อ  ส ำนั ก งานคณ ะกรรมการการกระจายอำน าจ                     
ท่ี นร ๐๑๐๗/ว ๒๘๔๖ ลงวันท่ี ๒ เมษายน ๒๕๖๓ ใหนำขอมูลท่ีไดจากการประเมินตนเอง
ตามแบบประเมินการจัดบริการสาธารณะตามเกณฑชี้วัดและคาเปาหมายข้ันต่ำมาตรฐานการ
จัดการบริการสาธารณะของเทศบาล รายงานตอท่ีประชุมสภาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน
ทราบ รายละเอียดตามเอกสารท่ีแจกใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานทราบ 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่อง  ท่ีเสนอใหท่ีประชุมพิจารณา 

    4.๑ ญัตติ พิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ          
                                                       พ.ศ. 256๔  (กองวิชาการและแผนงาน) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง   ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติ  
ประธานสภาเทศบาล 
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นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง   แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรี   (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข 1 หนา 1 – ๘) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  มีสมาชิกทานใดจะอภิปราย ขอเชิญ (ไมมี) ขอมติท่ีประชุม สำหรับการพิจารณา  
ประธานสภาเทศบาล วาระ ๑ เปนการรับหลักการ ขอมติท่ีประชุมวาสมาชิกทานใดเห็นชอบดวยใหรับหลักการใน 

การพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ วาระท่ี ๑ 
โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม   รับหลักการเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เม่ือท่ีประชุมไดรับหลักการแหงรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำป
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ในวาระ ๑ แลว ลำดับตอไปนี้ใหท่ีประชุมแตงต้ังคณะกรรมการแปร
   ญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ซ่ึงมีจำนวนไมนอย
   กวา ๓ คน แตไมเกิน ๗ คน โดยใหเสนอชื่อในท่ีประชุม ในกรณีท่ีสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อ 
   ตองมีสมาชิกสภาเทศบาลรับรองไมนอยกวา ๒ คน การเสนอชื่อใหเสนอไดโดยไมจำกัดจำนวน 
   เวนแตท่ีประชุมมีมติเปนอยางอ่ืนและใหนำวิธีการเลือกตามขอ ๑๒ ของระเบียบ 
   กระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ มาบังคับโดยอนุโลม 

    ขอปรึกษาในท่ีประชุมวา จะแตงตั้ งคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติ
งบประมาณ   รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ จะกำหนดใหมีก่ีคน ขอหารือในท่ีประชุม 
ครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ผมขอเสนอใหมีคณะกรรมการแปรญัตติฯ จำนวน ๓ คน 
ประธานสภาเทศบาล 

มติท่ีประชุม   เห็นชอบใหมีคณะกรรมการแปรญัตติฯ จำนวน ๓ คน 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เม่ือท่ีประชุมเห็นชอบใหมีจำนวน ๓ คน ผมขอใหท่ีประชุมเสนอชื่อกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล แปรญัตติฯ ทานท่ี ๑ ขอเชิญครับ 

นายทรงศักดิ์ ประสิทธิหัตถ กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายทรงศักดิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล ประสิทธิหัตถ สมาชิกสภาเทศบาล เสนอชื่อนายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย เปนคณะกรรมการ
   แปรญัตติฯ 
   โดยมีผูรับรอง ๑. นางสาวศศิธร  ลิ่วนภโรจน  สมาชิกสภาเทศบาล 
     ๒. นายเอกชัย     ภูเปยม       สมาชิกสภาเทศบาล 
นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เม่ือท่ีประชุมเสนอชื่อนายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล  
ประธานสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๑ มีผูใดจะเสนอผูอ่ืนหรือไม 

ท่ีประชุม   - ไมมี – 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  หากไมมีผูใดเสนอชื่อบุคคลอ่ืนก็ถือวานายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย  
ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๑ 
    ขอใหท่ีประชุมพิจารณาเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๒ ขอเชิญครับ 

นายศักดิ์สิทธิ์ กาญจนาศักดิ์ชัย กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมศักดิ์สิทธิ์ กาญจนาศักดิ์ชัย สมาชิกสภาเทศบาล เสนอชื่อนายอานนท ลิ่วนภโรจน 
   สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๒ 
 



 
- ๕   -  

    โดยมีผูรับรอง ๑. นายสุชาติ   สรสิทธิ ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
      ๒. นายสุริยัน   ศรีภักด ี สมาชิกสภาเทศบาล 
นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เม่ือท่ีประชุมเสนอชื่อนายอานนท ลิ่วนภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล เปน
คณะกรรมการประธานสภาเทศบาล แปรญัตติฯ คนท่ี ๒ มีผูใดจะเสนอผูอ่ืนหรือไม 

ท่ีประชุม   - ไมมี -   

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  หากไมมีผูใดเสนอชื่อบุคคลอ่ืนก็ถือวา นายอานนท ลิ่วนภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๒ 
    ขอใหท่ีประชุมพิจารณาเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๓ ขอเชิญครับ 

นางสาวศศิธร ลิ่วนภโรจน  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันนางสาวศศิธร ลิ่วนภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล เสนอชื่อนายทวีศักดิ์ ประโยชนงาม 
   สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๓  
    โดยมีผูรับรอง ๑. นายโสพล   วงศสอาด สมาชิกสภาเทศบาล 
            ๒. นายสุขสันต  ลัทธิเดช สมาชิกสภาเทศบาล 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เม่ือท่ีประชุมเสนอชื่อนายทวีศักดิ์ ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล  
ประธานสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๓ มีผูใดจะเสนอผูอ่ืนหรือไม 

ท่ีประชุม   - ไมมี – 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  หากไมมีผูใดเสนอชื่อบุคคลอ่ืนก็ถือวา นายทวีศักดิ์ ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๓  

    ดังนั้น สรุปผลการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย 
   ประจำป ๒๕๖๔ จำนวน ๓ คน ดังนี้ 

๑. นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิ์กุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล 
๒. นายอานนท  ลิ่วนภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล 
๓. นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม สมาชกิสภาเทศบาล 

 

 ในวาระ ๒ ข้ันการแปรญัตติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ขอ ๔๕ วรรค ๓
 “ญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระรวดไมไดและในการพิจารณา 

วาระท่ีสองใหกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไวไมนอยกวายี่สิบสี่ชั่วโมง นับแตสภาทองถ่ิน 
มีมติรับหลักการแหงรางขอบัญญัติงบประมาณนั้น” 

 ขอใหสมาชิกเสนอวาจะใหกำหนดระยะเวลาแปรญัตติอยางไร ขอเชิญคุณภัณฑารักษ 
สินทรัพย ครับ 

นายภัณฑารักษ สินทรัพย  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติ กระผมนายภัณฑารักษ  
สมาชิกสภาเทศบาล สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล สำหรับในการพิจารณาวาระท่ี ๒ ซ่ึงเปนเรื่องของการแปรญัตติ

งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ผมขอเสนอใหมีการยื่นคำขอแปรญัตติ    
ในวันท่ี 1๗ สิงหาคม 256๓ ถึงวันท่ี 19 สิงหาคม 256๓ ในวันและเวลาราชการ   

                 ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท และกำหนดวันพิจารณาแปรญัตติในวันท่ี 20 
สิงหาคม 256๓ เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น. ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท  



 
- ๖  - 

  ผูรับรอง  ๑. นายทรงศักดิ์    ประสิทธิหัตถ     สมาชิกสภาเทศบาล     
      ๒. นายศักดิ์สิทธิ์    กาญจนาศักดิ์ชัย สมาชิกสภาเทศบาล 
นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ตามท่ีนายภัณฑารักษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล ไดเสนอมานั้น ขอผูรับรอง  
ประธานสภาเทศบาล (ผูรับรองถูกตอง) สำหรับการพิจารณาวาระท่ี 2 ซ่ึงเปนเรื่องการแปรญัตติงบประมาณรายจาย

ประจำป งบประมาณ พ.ศ. 256๔ ขอเสนอใหกำหนดระยะเวลาในการยื่นคำแปรญัตติ          
ตอคณะกรรมการการแปรญัตติวันท่ี 1๗ สิงหาคม 256๓ ถึงวันท่ี 19 สิงหาคม 256๓       
ในวันและเวลาราชการ ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท และกำหนดวันพิจารณาแปร
ญัตติในวันท่ี 20 สิงหาคม 256๓ เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น. ณ หองประชุมสภา
เทศบาลเมืองชัยนาท  

 

    4.๒ ญัตติ ขอรับความเห็นชอบการจายเงินทุนสำรองเงินสะสม ประจำปงบประมาณ 
        พ.ศ. ๒๕๖๓ (กองคลัง) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง    ขอเชิญผูบริหารเสนอญัตติครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายปยะ เหลาสุวรรณ   แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี  (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๒ หนา ๙ – ๑๑) 

 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  มี สมาชิ กท าน ใดจะอภิ ป ราย ไหมครับ  ถ า ไม มี สมาชิ กท าน ใดจะอภิ ป ราย 
ประธานสภาเทศบาล ผมขอมติท่ีประชุมครับ สมาชิกทานใดเห็นชอบกับญัตติขอรับความเห็นชอบการจายเงินทุน 

สำรองเงินสะสม ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ โปรดยกมือข้ึน 
 

มติท่ีประชุม    ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ  
ประธานสภาเทศบาล 

๔.๓ ญัตติ ตอสัญญากูเงินเครดิตใหม ธนาคาร ธ.ก.ส. สาขาชัยนาท เปนทุนหมุนเวียน 
    กิจการสถานธนานุบาล จำนวน 1 สัญญา  (สถานธนานุบาล) 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง   ขอเชิญผูบริหารเสนอญัตติครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรชัย รัตนเกียรติชัย   แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี  (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๓ หนา ๑๒ – ๑๙) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายไหมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดจะอภิปราย ผมขอมติท่ี 
ประธานสภาเทศบาล ประชุมครับ สมาชิกทานใดเห็นชอบกับญัตติ ตอสัญญากูเงินเครดิตใหม ธนาคาร ธ.ก.ส.  

สาขาชัยนาท เปนทุนหมุนเวียนกิจการสถานธนานุบาล จำนวน 1 สัญญา  (สถานธนานุบาล) 
โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม    ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ  
ประธานสภาเทศบาล 
    ๔.๔ ญัตติ ตอสัญญากูเงินเครดิต (ทบทวนเงินกูเครดิต) ธนาคาร ธ.ก.ส. สาขาชัยนาท   



-  ๖   -   
เปนทุนหมุนเวียนกิจการสถานธนานุบาลเทศบาลเมืองชัยนาท            
  จำนวน 2 สัญญา  (สถานธนานุบาล) 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง   ขอเชิญผูบริหารเสนอญัตติครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายสุรชัย รัตนเกียรติชัย   แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี  (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๔ หนา ๒๐ – ๒๗) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายไหมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดจะอภิปราย ผมขอมติท่ี 
ประธานสภาเทศบาล ประชุมครับ สมาชิกทานใดเห็นชอบกับญัตติ ตอสัญญากูเงินเครดิต (ทบทวนวงเงินกูเครดิต)  

ธนาคาร ธ.ก.ส. สาขาชัยนาท เปนทุนหมุนเวียนกิจการสถานธนานุบาลเทศบาลเมืองชัยนาท            
จำนวน ๒ สัญญา  (สถานธนานุบาล)  โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม    ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ  
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่อง  อ่ืน ๆ  

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืน ๆ ท่ีจะนำเสนอตอท่ีประชุม ขอเชิญครับ เชิญคุณโสพล ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายโสพล วงศสอาด  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
รองประธานสภาเทศบาล กระผมนายนายโสพล วงศสอาด สมาชิกสภาเทศบาล มีประชาชนฝากถามผมในท่ีประชุมแหงนี้ 

วารถเก็บขยะของสำนักงานเทศบาลท่ีไปเก็บทุกเชาแตถังขยะบางทีก็อยูริมถนน บางทีก็อยูใกล
กับรถวิ่งวางไวไมเปนท่ีเปนทางนะครับ ขอเรียนตอทานประธานไปยังคณะผูบริหารวาใหเก็บ
ขยะข้ึนรถแลวใหตั้งถังขยะใหเปนท่ีเปนทางหนอย ชาวบานเขาเลยมาฟองผมและถามวามี
ประชุมสภาเม่ือไหร ผมบอกวาวันนี้ เขาบอกดีแลวชวยพูดใหดวย จึงขอเรียนทานประธานสภา
ผานไปยังคณะผูบริหารชวยดำเนินการใหดวย ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ครับ เชิญคุณสุริยัน ศรีภักดี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยัน ศรีภักดี  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายสุริยัน ศรีภักดี สมาชิกสภาเทศบาล ประชาชนในหมูบานมณเฑียรทองนะครับ 

รองมาขอปายบอกซอยหัวทายคือการรับของยกตัวอยางเชน เคอรี่ไปสงของตองถามบานนี้ซอย
นี้มันไมมีปายบอกซอย จึงรองขอทางทานประธานสภาวาแจงผูเก่ียวของ ประชาชนอยากได
ปายบอกซอยและตรงขามรานฟงเพลงรีสอรทนะครับซอยบานผูจัดการไฟฟา ตรงนี้ก็ไมมี       
นะครับ ขอบคุณครับ   

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ครับ ขอฝากไวดวย เรื่องปายบอกชื่อซอยชื่อถนนนะครับ มีสมาชิกทานใดจะอภิปราย 
ประธานสภาเทศบาล ไหมครับ เชิญคุณภัณฑารักษฯ ครับ 

นายภัณฑารักษ สินทรัพย  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล กระผมนายภัณฑารักษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล ผมอยากใหมีการสำรวจแนวคันก้ันน้ำ 

ของเราตลอดเข่ือนเลย เพราะวาปนี้น้ำลงไปเยอะเลยและเวลาเราลงไปนั่งในแพหรือลองเรือ 
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ลงมาเราจะเห็นเลยวาสภาพของคันดินของเราบางทีมันทรุดลงไป ก็อยากใหดูแลใหมันกลับมา
แข็งแรงเหมือนเดิมนะครับ เผื่อวาจะมีปญหาเรื่องนี้ในอนาคตนะครับก็ไมแนวาปนี้หรือปไหนก็
อยากใหซอมแซมไวกอน ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับปายบอก 
นายกเทศมนตรี  ชื่อซอย ขออนุญาตจะใหกองชางออกไปดูกอนวาจะทำเปนการชั่วคราวไดกอนไหม เพราะวา 

ปายท่ีบอกชื่อซอยมันตองทำหลายซอยอยู เหมือนกัน เพราะเราเคยทำมาทีนานแลว             
ถ าทำมันตองใช งบประมาณ จะติด ขัดนิ ดหนึ่ ง  อย าง ท่ี ผมเรียน ไวตั้ งแต ตอนตน  ๆ                   
ปงบประมาณ ๖๔ เรางบประมาณเราอาจไมเหลืองบลงทุนนะครับ ก็เดี๋ยวดูใหนะครับสำหรับท่ี
สำคัญกอน สำหรับเรื่องคันก้ันน้ำตามท่ีทาน สท.ภัณฑารักษฯ เปนหวงไวนะครับวาน้ำลงแลว
มันจะเกิดทรุดตัวหรือไม เราสำรวจไดนะครับ ขอขอบคุณครับเดี๋ยวเราจะใหหนวยปองกันฯ 
โดยสำนักปลัดฯ เขาตรวจสอบตามแนวตาง ๆ ท่ีเราสามารถดูไดหรือเราอาจจะลองเรือดูวา
ตรงไหนจะเกิดชำรุดหรือวาจะเปนปญหา อาจจะตองมีผูรูดานนี้โดยตรงดวยคือเราดูเองอาจไม
เขาใจ เรื่องนี้ เปนเรื่องดีท่ีเราอาจจะตองไปดู ขอเรียนวาจะใหสำนักปลัดฯ ไปตรวจสอบ 
ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ขอบคุณทานนายกฯ ครับ เชิญคุณทวีศักดิ์ฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายทวีศักดิ์ ประโยชนงาม กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายทวีศักดิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล ผมมีเรื่องอยู ๒ เรื่อง ท่ีจะเสนอตอท่ีประชุมนะครับ      

เรื่องแรกเก่ียวกับเรื่องถังขยะ มีประชาชนมาเจอผมท่ีตลาดสดเขามาเลาใหผมฟงวามีเจาหนาท่ี
ไปเก็บเงินคาขยะใชไหมครับ แลวผูท่ีเสียเงินคาขยะก็ถามวาจะขอถังเพ่ิมไดไหม เจาหนาท่ีท่ีไป
เก็บบอกวาไมได ถาจะเอาถังขยะจะตองเสีย 300 บาท ผมมาคิดดูยังไงไมใหแตจะขายถังขยะ 
300 บาท มันเปนนโยบายของทานนายกฯ ผมก็ทราบดีวาจะไมใหมีถังขยะ แตนี้เจาหนาท่ีจะ
ขายถังขยะ ผมจึงอยากใหทานนายกฯ ตรวจสอบดวยจะดำเนินการยังไง เรื่องท่ี 2 ผมอานใน
หนั งสื อตั้ งงบป ระมาณ  ป  2 5 6 4  เห็ น ในหนั งสื อนี้ บ อก ไว ว าตั้ งงบป ระมาณ ให
กระทรวงมหาดไทยเก่ียว กับการเลื อกตั้ งท อง ถ่ิน ท่ีจะ มี ข้ึน ในภายภาคหน า ตั้ ง ไว         
1,000,000 บาท ผมคิดวามันไมนาพอนะครับทานนายกฯ จะทำอยางไร เพราะขณะนี้ท่ีผม
ทราบมาผูท่ีสมัครสมาชิกสภาจังหวัดในเขตอำเภอเมืองเขาขยายเขตถึงตำบลทาชัยขยายออกไป 
ขอใหทานนายกฯ ชวยตอบทีวาทานจะเอางบมาจากไหนถามันไมพอนะครับ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ขอเชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับเรื่องถังขยะ 
นายกเทศมนตรี นะครับ ขอเรียนใหทานประธานสภาและทานสมาชิกไดรับทราบนะครับวา เรื่องถังขยะเรามี

นโยบาย ซ่ึงพยายามลดปริมาณถังขยะเพ่ือความเปนระเบียบเรียบรอยของบานเมือง            
ในเบื้องตนท่ีทาน สท.โสพลฯ ไดพูดไวเรื่องการวางถังขยะไมเปนท่ีเปนทาง 2 เรื่องนี้ถือวาเปน
เรื่องเดียวกันนะครับ ผมจะใหกองสาธารณสุขฯ ไปดูแลในเรื่องวางถังขยะไมตรงตามจุดเวลาท้ิง
แลวทำใหไมเกิดความเปนระเบียบเรียบรอยและอีกเรื่องตามท่ีทาน สท.ทวีศักดิ์ฯ เปนหวงท่ี 
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เจาหนาท่ีของเราไปพูดกับประชาชนเรื่องคาถังขยะ 300 บาท ขออนุญาตตรวจสอบกับ                
ทาน สท.ทวีศักดิ์ฯ ครับวาจุดไหน ตรงไหน บุคคลใด ซ่ึงอาจเปนในทางลับเรื่องพวกนี้เราตอง 
พยายามไมใหมีในองคกรเรา ขอขอบคุณ ทาน สท.ทวีศักดิ์ฯ ท่ีรับฟงปญหาชาวบานมา สำหรับ
ทานสมาชิกหลาย ๆ ทานท่ีสอบถามเรื่องการเลือกต้ังทองถ่ินนะครับ ขอเรียนวาการเลือกตั้ง
ทองถ่ินเราตั้งงบประมาณไปทุกปเกือบจะทุกป ตามท่ีกระทรวงมหาดไทยสั่งนะครับ ผมไมแนใจ
ปท่ีแลวก็ตั้งนะครับ ปนี้เราตั้งเพราะมีหนังสือมา หนึ่งลานบาทใชสำหรับในเขตเทศบาล แลวใช
สำหรับเลือกต้ังนายกและสมาชิกสภาเทศบาลของเรา สวนการเลือกต้ังสมาชิกสภาจังหวัดนั้น
เปนเรื่องของ อบจ. ไมใชเรื่องของเรานะครับ ขอเรียนใหทานสมาชิกไดรับทราบวาจริงอยูใน
เขตเรามีทาน สจ. ลงสมัครดวย แตวาเปนของหนาท่ีหนวยอำนวยการของ อบจ. ท่ีจะต้ังงบใน
เรื่องนี้ครับ สจ.ในเขตเหมือน สท. ในเขตของเรา ขอเรียนวาหนึ่งลานบาทนี้ผมวาเหลือเฟอ ผม
จำไดวาป 54 แคหาหรือหกแสนบาท ผมไมแนใจแตวาหนึ่งลานบาทคงเพียงพออยูแลวไมตอง
หวงครับ ขอบคุณครับ   

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ขอบคุณทานนายกฯ ครับ เชิญคุณเอกชัยฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเอกชัย ภูเปยม  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายเอกชัย 
สมาชิกสภาเทศบาล ภูเปยม สมาชิกสภาเทศบาล ฝากทานประธานสภาผานคณะผูบริหาร เก่ียวกับถนนท่ีลาดยาง 

ถนนแอสฟลทติก ผมไมทราบวาใชหรือเปลา ท่ียกฝาครอบข้ึนมาแลวเทยางสีดำลงไป ตอนนี้ทำ
ในซอยไชยภรณ มีประชาชนในซอยและนอกซอยฝากถามมาเก่ียวกับการทำงานวาจะทำอีก      
ก่ีซอย เพ่ือจะไดรับรู เก่ียวกับการเตรียมพรอมเก่ียวกับการเดินทางเขาออกภายในบาน        
ซอยไหนบางครับ ขอบคุณครบั  

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับเรื่อง 
นายกเทศมนตรี  งบประมาณโครงสรางพ้ืนฐานนั้น สำหรับซอยไชยภรณในปงบประมาณนี้จะสิ้นสุดแคตรงจุด 

ปากซอยไชยภรณแคนั้น และมีอีกทานท่ีสอบถามนอกรอบมาเรื่องถนนเรียบคลองโพธิ์เปนหลุม
เปนบอ เม่ือคืนไดมีประชุมกลุม ทาน สท.นิกรฯ ไดสอบถามมา ขอเรียนวาจากการสอบถาม
ถนนเสนนั้นเปนของ อบจ. เปนผูดูแล จุดนั้นกองชางเทศบาลฯ เราไดทำหนังสือไปใหมาแกไข
ในเรื่องถนนท่ีเปนหลุมเปนบอนะครับ เพราะวาในสัญญาประกันของผูรับเหมาซ่ึง อบจ. เปน     
ผูเซ็นสัญญา หนวยดำเนินการตองเปน อบจ. นะครับ เรียนทาน สท.นิกรฯ ไดรับทราบนะครับ 
ฝายเลขานุการสภาฯ สำหรับเรื่องงบประมาณท่ีจัดทำในซอยไชยภรณนั้นมีแคซอยเดียวนะครับ
ตรงอ่ืนยังไมมีนะครับ เพราะวาดวยงบประมาณในปนี้อยางท่ีเรียนใหทราบของเรางบประมาณ
ป 63 ลดลงไปเยอะเนื่องจากการจัดเก็บภาษีโรงเรือนนั้นเรามีมาตรการลดหยอนภาษีโรงเรือน
ใหประชาชน เลยทำใหงบประมาณไมเพียงพอรายการท่ีจะทำงบโครงสรางพ้ืนฐาน แตท่ีทำอยู
เปนของงบปท่ีแลวแตวามันขามปมาปนี ้เดี๋ยวทานจะสงสัยกันวาปนี้มีเงินทำถนน ไมใชนะครับ
เปนของปท่ีแลวผูกพันมาจนถึงปนี้ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ครับ มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายไหมครับ เชิญคุณกิตติ์ชนมฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 



- ๙   - 

นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายกิตติ์ชนม 
สมาชิกสภาเทศบาล ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล เก่ียวกับเรื่องเข่ือนเรียงหิน ปจจุบันนี้มีประชาชนท่ัวไปใช 

เข่ือนเรียงหินเปนท่ีจอดรถแลว เอารถยนตข้ึนไปจอด ซ่ึงเจตนารมณของเทศบาลฯ สรางไวให
เปนท่ีออกกำลังกายและพักผอนหยอนใจของประชาชนท่ัวไป บางทานไมมีท่ีจอดรถก็ข้ึนไป
จอดเลยจอดเปนเจาของท่ีเลยครับ ผมอยากใหพิจารณานะครับเพ่ือความเหมาะสมและความ
สวยงามและเพ่ือประชาชนในเขตเทศบาล ขอใหพิจารณาหามการนำรถข้ึนไปจอด เพราะวา
บริเวณหนาเรือนจำจังหวัดชัยนาทปจจุบันรถมอเตอรไซคจอดจองฟุตบาท แตรถยนตข้ึนไปจอด     
เพ่ือเยี่ยมญาติ ซ่ึงไมใชเจตนารมณของคณะผูบริหารท่ีสรางมา ขอพิจารณาดวยนะครับ 
ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เรื่องนี้เราเคยคุยกันแลวนี้ครับ เชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา สี่พ่ีนอง  กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สำหรับบริเวณเข่ือน 
นายกเทศมนตรี  เรียงหินเปนปญหาเรื้อรังมาโดยตลอด สืบเนื่องจากตลาดเย็นวันศุกรเปนตน มาทำใหพ่ีนอง 

ประชาชนโดยสวนใหญคิดวาจอดได แตจริงๆ แลวโดยหลักการคือเราไมไดอยากใหจอดรถ
เพราะวาเนื่องจากพ้ืนท่ีดังกลาวเปนพ้ืนท่ีสาธารณะท่ีเราสามารถใชออกกำลังกายได          
เพราะพ้ืนท่ีในเขตเทศบาลฯ เรามีพ้ืนท่ีสาธารณะนอยมากครับ  

นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  เราติดปายไดไหมครับ มีคำสั่งปรับเลย 
ประธานสภาเทศบาล 
นายเจษฎา สี่พ่ีนอง  ผมจะไปดูปญหาอุปสรรคของมันกอนถาเราติดปายแลวปฏิบัติไมไดกลายเปนไม
นายกเทศมนตรี  ศักดิ์สิทธิ์ คือผมไปดูปญหากอนวามันเกิดอะไรข้ึนท่ีทานข้ึนมาจอดบนเข่ือนเรียงหิน คงตองให 

เจาหนาท่ีหนวยหนึ่งไปดูเรื่องนี้ และในป 2564 นี้ในชวง พ.ร.บ. งบประมาณรายจายป 
2564 ของรัฐบาลมีงบการปรับปรุงเข่ือนเรียงหิน 9 ลานบาท ซ่ึงผมตองไปชี้แจงวันท่ี 17 
ส.ค. 63 นี้ ซ่ึงถาตัวนี้ผานงบประมาณอันนี้เข่ือนเรียงหินก็ไดงบปรับปรุง 9 ลานบาท ซ่ึงตอน
นั้นเราอาจมีวิธีท่ีดีกวาเราไปติดปาย เบื้องตนจะไปรับทราบอุปสรรคปญหาของเขากอนมันคือ
อะไรท่ีจะจอดตรงนั้นคืออยูดี ๆ เราไปติดปายกลัววาเกิดไมเขาใจกันเขาก็ข้ึนไปจอดอีก เพราะ
เราไปบังคับใชกฎหมายมันจะเกิดมีเหตุการณพูดจาปะทะกันได คณะผูบริหารขอเรียนวาไป
ดูกอนแลวจะมาเรียนใหท่ีสภาเทศบาลรับทราบนะครับ ขอเรียนวาในปหนาเรามีโอกาสท่ีได
งบประมาณเข่ือนเรียงหิน ๙ ลานบาท ซ่ึงอยูในชวง พ.ร.บ. ของรัฐบาลแลว ซ่ึงเหมือนรางเทศ
บัญญัติงบประมาณของเทศบาล ถาสภายกมือผานก็จบ คือวาเราก็ไดเงินปรับปรุงเข่ือนเรียงหิน         
9 ลานบาท ตรงนั้นเรามาดูแบบแปลนจะทำจุดไหนจะเกิดความสอดคลองในการแกปญหา
อุปสรรคตรงนั้นได ขอเรียนใหสภาแหงนี้ไดรับทราบ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  มีสมาชิกทานใดจะนำเสนอเรื่องอ่ืน ๆ ขอเชิญครับ หากไมมีผมขอนัดประชุมสภา 
ประธานสภาเทศบาล เทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี ๒ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๓ เพ่ือใหสภาเทศบาลทำการ      

แปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔  ในวาระ ๒ 
วาระ ๓ ในวัน ท่ี  ๒๔ สิงหาคม ๒๕๖๓ เวลา ๑๔.๐๐ น. ขอขอบคุณสมาชิกทุกทาน             
ขอปดประชุมครับ 
    

ปดประชุมเวลา  ๑๕.๐๐ น. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




